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N
egyedik éve vagyok a Nõi Szolgálatok
vezetõje. Az elsõ két évben ez a szolgálat a
Családi Munkacsoport keretén belül kapott
teret évi 30 000 Ft költségkerettel. Mivel a

Családi Osztály éves programjában nagy figyelmet ka-
pott a család minden korosztálya (ifjak, jegyesek, háza-
sok stb.), én a kimaradt idõsek népes táborát céloztam
meg. 

„Életet az éveknek!” jelszóval egyhetes tábort szer-
veztem a balatonlellei Konferenciai Központban. Idõs
testvéreink számomra meglepõen aktívak, érdeklõdõek
és hálásak voltak a kifejezetten nekik, értük, róluk szóló
elõadásokért és beszélgetésekért. Napi programjainkat:
reggeli torna, délelõtti áhítat, kirándulások (városnézés,
lovasbemutató, hajókirándulás) közösségépítõ beszélge-
tések, esti szemináriumok színesítették. Felejthetetlenek
voltak az ismerkedési és a búcsúestek. 

A 2007-es tábor csúcspontja egy menyegzõ volt,
bizonyítva az élet igenlését és a szeretet kortalanságát. 
A másik kiemelkedõ esemény pedig egy Krisztus mellet-
ti döntés volt, amely a Szentlélek jelenlétének áldása. 

Két szóval tudnám jellemezni a szívünknek oly ked-
ves csoportot: szomjasak és mégis túláradóak. Szomjasak
az Igére, a tanításra. Szomjasak a szeretetre, a megértésre
és együttérzésre. Túláradó bennük az Isten közelsége
utáni vágy, a befogadó és együtt érzõ szeretetük.

Túláradó bennük a hit és reményteli bizonyságtevési
vágy Jézus Krisztusunk közeli visszajövetelérõl.

Egy átfogó, mindenre kiterjedõ szolgálat
E szolgálat feladatkörérõl akkor kaptam lényegi látást,
amikor 2007 áprilisában részt vehettem Londonban, a
Nõi Szolgálatok Osztályának harmadik divíziós értekez-
letén. Itt vált ismerté, hogy a Nõi Szolgálatok Osztálya
arra a hat kritikus kérdésre összpontosít, amelyeket a
divíziók osztályvezetõi határoztak meg, és amelyeket 
a Nõk Szolgálatának Tanácsadó Testülete megszavazott.
Az ezekben megfogalmazott dolgok akadályozzák a
nõket abban, hogy kiteljesíthessék a bennük rejlõ lehe-
tõségeket a szolgálatban: írástudatlanság, szegénység,
egészségügyi kockázatok, erõszak, túlmunka ill. rossz
munkakörülmények, valamint annak szükségessége,
hogy képzést és irányítást kapjanak az egyház misszió-
jában való nagyobb arányú részvétel érdekében. 

Néhány célkitûzés ennek megvalósítása érdekében: 
1. Fokozni a nõk önértékelését, hogy úgy tekintsék

önmagukat, mint akik felbecsülhetetlen értékû
egyének a teremtés és a megváltás jogán. 

2. Képessé tenni a nõket arra, hogy elmélyítsék
hitüket, és lelki növekedést, valamint megújulást
tapasztaljanak. 
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3. Hangsúlyt helyezni a nõk szükségleteire és
aggodalmaira, amelyekkel életük során találkoz-
nak, figyelembe véve a kulturális és etnikai sok-
féleség szempontjait. 

4. Kapcsolatot tartani és együttmûködni az egyház
más területekre összpontosító osztályaival a nõk
szükségleteinek kielégítése érdekében stb.

Mindezeket felismerve segítséget kértem és kaptam
az unió osztályvezetõjétõl, és a következõ évben, 2008-
ban már önálló osztályként, az eddigi költségkeret tíz-
szeresével gazdálkodhattunk. Ennek eredményeként, a
divíziós feladatok figyelembevételével esélyegyenlõségi
konferenciát szerveztünk „Nõ az érték” címmel Gödöl-
lõn és Debrecenben. Ez alkalommal felvállaltuk: 

Az osztály szolgálatának ismertetését: A Nõk Szol-
gálatának Osztálya arra érez elkötelezettséget, hogy
bátorítsa, felelõsségvállalásra késztesse, ellássa a
szükséges dolgokkal, és nevelje a hetednapi adven-
tista nõket, miközben azok kiveszik részüket az
evangélium világszéles hirdetésének munkájából.
Az igeszolgálatban hangsúlyoztuk a nõk jelenlétének
és józan ítélõképességének fontosságát. „Az Úr épp-
úgy feladatokat bíz a nõkre, mint ahogy a férfiakra.
Õk is megállhatják helyüket a munkában e válság ide-
jén, és az Úr dolgozni fog általuk…

A nõk olyan munkát végezhetnek a családokban,
amit a férfiak nem tudnak megtenni; olyan munkát,

ami az emberek
legbensõ lényét
érinti… Közel
tudnak férkõz-
ni olyan szívek-
hez, amelyeket
a férfiak nem

tudnak elérni. Szükség van a nõk munkájára” (Welfare
Ministry, 145. old.).
A szegénység enyhítése érdekében lehetõség nyílik
az ADRÁ-val való együttmûködésre. Jó példa erre a
debreceni hajléktalanokat ellátó Utcai Szociális
Szolgálat és a Tiszavasváriban mûködõ Lelki Segítõ
Egyesület (TELSE).
„Törd meg a csendet!” – visszaélésekkel kapcsolatos
szemináriumi anyagokkal hangsúlyozni kívántuk a
hatalommal való visszaélés valóságát és veszélyeit –
ez alkalommal az idõsekkel szembeni visszaélés és a
gyermekbántalmazás kapcsán.
Voltak, akiket mélyen megérintett ennek a szolgálat-

nak a komolysága és idõszerûsége, valamint az osztály
munkatársainak elkötelezett lelkesedése.

Jó érzéssel tölt el, ha visszajelzést kapok az osztály
által közreadott anyagok használatáról. Ezek a Generál
Konferencia által kiadott anyagok évente három tárgy-
körben jelennek meg: Nemzetközi Nõi Imanap, Nõi
Szolgálatok Napja, „Törd meg a csendet!” – visszaélé-
sekkel kapcsolatos. Ezek fordítása nagy segítséget nyújt
ahhoz, hogy valamennyire jelen lehessünk egyházunk
világszéles nõi szolgálatának vérkeringésében. Örömmel
teszek eleget minden gyülekezeti meghívásnak, ahol en-
nek a szolgálatnak az idõszerûségérõl, megszervezésének
módjáról beszélhetek.

„Isten hív lelkiismeretes, buzgó nõi munkásokat, akik
megfontoltak, melegszívûek, gyengédek és hûségesek.
Hív állhatatos nõket, akik figyelmüket önmagukról és
személyes kényelmükrõl Krisztusra összpontosítják, és
hû bizonyságtevéssel és imádkozó szívvel együtt
munkálkodnak lelkek üdvösségéért” (Ellen G. White:
Bizonyságtételek. 6. kötet, 118. old.).

Úttörõmunkánkat addig is abban a
reményben végezzük, hogy vannak és
lesznek, akik meghallják Isten hívását és
eleget tesznek szívbõl e felszólításnak.
„Nyisd meg a te szádat amellett, aki néma,
és azoknak dolgában, akik adattak veszede-
lemre. Nyisd meg a te szádat, ítélj igazságot;
forgasd ügyét a szegénynek és a szûkölködõ-
nek!” (Péld 31:8-9).

Pócsi Lászlóné
a Nõi Szolgálatok Osztályának vezetõje
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„Olyan hírt hoztam neki, amilyen a szívembõl jött”

ÉLETET AZ ÉVEKNEK! – pár derûs és emlékezetes pillanat Balatonlellén
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